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REGISTR F
   Registr F je pro programátora velice důležitý, mění se podle prováděných operacích - nastavuje různé příznaky (z, nz, c, nc…), které lze zapojit do skokových instrukcí (call, jp, jr, ret). 

F (bit) 7  |  6  |  5  |  4  |  3  |  2  |  1  |  0

-----------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+---

flag    S  |  Z  |     |  H  |     | P/V |  N  |  C

SIGN flag (bit 7) - kopíruje do sebe hodnotu nejvyššího bitu výsledku. Pokud je sedmý (příp. patnáctý) bit nastaven (1), jedná se o záporné DK číslo. DK je číslo v rozsahu –128…+127 (8bitové DK číslo) nebo –32768…32767 (16bitové DK číslo).

Raději příklad:

0 1100011 - kladné DK číslo (7. bit je 0), hodnota byte=99, DK= 99

1 0111001 - záporné DK číslo (7. bit je 1),hodnota byte=185, DK= -71 (185-256=-71)

0 = kladné číslo (Plus)
1 = záporné číslo (Minus)
 

ZERO flag (bit 6) - výsledek operace
0 = výsledek není nula (Non Zero)
1 = výsledek je nula (Zero)
(bit 5) – nevyužito (Z80 nevyužívá, ale mění se – někdy se do flagu kopíruje bit 5 z výsledku operace).

HALF CARRY flag (bit 4) - příznak polovičního přetečení. Nedá se testovat přímo. Je potřebný pro instrukci DAA. 

8bitový registr se bere jako dva 4bitové.

Při sčítání dvou osmibitových registrů (např. ADD A,B) se nejprve sečtou nižší čtyři bity těchto registrů (low_A + low_B) a pokud dojde k přetečení (tj. výsledek je větší než 15), je tento flag nastaven. 

Při odečítání dvou osmibitových registrů (např. SUB B) se nejprve odečtou nižší čtyři bity těchto registrů (low_A - low_B) a pokud dojde k přetečení (tj. na začátku je low_A < low_B), je tento flag nastaven. 

(bit 3) – nevyužito (Z80 nevyužívá, ale mění se – někdy se do flagu kopíruje bit 3 z výsledku operace).

PARITY & OVERFLOW (bit 2) - příznak parity a přetečení.
Parita (P v tabulce) – spočítá se počet stejných bitů ve výsledku (sudý/lichý počet). Vychází se z toho, že byte má 8 bitů, takže se spočítá kolik jich je nastaveno (1) a podle toho se nastaví PO nebo PE. 
Je-li počet nastavených (1) bitů lichý (platí PO), pak je i počet nenastavených (0) bitů lichý! A stejně tak pro PE (je-li počet nastavených (1) bitů sudý, pak je i počet nenastavených (0) bitů sudý).
0 = Parity Odd (lichý počet)
1 = Parity Even (sudý počet)
Přetečení (V v tabulce) – vztahuje se na DK čísla! Například  DK 70+60=+130 (max u 8 bitů je ale +127 takže došlo k přetečení). 

Narozdíl od carry se zde testuje přetečení DK čísla,  carry testuje přetečení bytu!

0 = PO = nedošlo k přetečení DK čísla
1 = PE = došlo k přetečení DK čísla

Instrukcí ld a,i nebo ld a,r se do tohoto flagu přesune hodnota přerušení:
0 = PO = zakázané (DI)
1 = PE = povolené (EI)
N flag (bit 1) – Add & Subtract flag (příznak sčítání a odečítání). Nedá se testovat přímo. Je potřebný pro instrukci DAA.

0 = platí po všech ADD instrukcích (tzn. sčítalo se)
1 = platí po všech SUB instrukcích (tzn. odečítalo se)
CARRY flag (bit 0) - příznak přetečení bytu. Pokud se výsledek nevejde do 8 bitů (tj. není v rozmezí 0-255), je tento flag nastaven.

Například při sčítání dvou 8bitových registrů, kdy jeden bude obsahovat hodnotu 200 a druhý 90 dojde k přetečení – výsledek by měl být 290, ale bude 34 (sčítá se vlastně max do 255 a pak se začíná od 0) a bude nastaven carry. Obdobně to platí pro 16bitové registry – max je zde 65535.

U odečítání, třeba 200 minus 255, by výsledkem mělo být záporné číslo –55, ale bude 201 (jede 200, 199… až dojde k nule a pak se začíná odečítat od 255) a bude nastaven carry flag.

0 = nedošlo k přetečení (Non Carry)
1 = došlo k přetečení (Carry)
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